op
Montagehandleiding

Bestel online op
www.stellingopbestelling.nl
of bel: 06 - 53 11 6666




[T To 1= = TSRO UPUTPRP

F N1 ez TaTe ] aTeTUTo (=Y =TT

o] o] o= Y (] (0= o [P PPPPPPPPPPPPPPIRS



Montagehandleiding AR grootvakstellingen

Frames

Het frame wordt opgebouwd met horizontale en diagonale schoren. Afhankelijk van de
diepte van het frame, vindt u de gegevens in de volgende tabel:

FRAME LENGTE LENGTE
DIEPTE HORIZONTAALSCHOOR DIAGONAALSCHOOR
(mm) (mm) (mm)
400 362 949
500 462 989
600 562 1.037
800 762 1.155
900 862 1.222
1.000 962 1.294
1.200 1.162 1.448

In de volgende afbeelding vindt u de verschillende configuraties die afhankelijk zijn van
de hoogte van het frame (om de 500 mm hoogte, andere hoogten in overleg)



Montagehandleiding AR grootvakstellingen

Noodzakelijke componenten

n
-
Grootvakstelling Frames , d
- - | B
montage
o, n
(Lengtes tot hartlijnen) B
n q— 2 2
8 8
I
&
- [ § —1 —
) o o o
5 8 £ 8
[ _IB _1 — —1
5
g g g g
oy -
s 1 —t —1 —1
< o < o
g g g g g
=
<l — 1 —1 — !
T IS '
= o o o
8 g B g g
1 1 Y oy oy
VT’ - - - - - h - - - N - - -
@
Zl 2000 mm 2500 mm 3000 mm 3500 mm 2000 mm 4500 mm 5000 mm




Montagehandleiding AR grootvakstellingen




Liggers
Noodzakelijke componenten

Nummer

Beschrijving

Ligger [L]

Borgpen

Montagehandleiding AR grootvakstellingen

Aantal




Afstandhouders
Noodzakelijke componenten

Nummer Beschrijving
1 Afstandhouder
2 Schroef DIN 933 M8x20
3 Moer DIN 985 M8
4 Sluitring DIN 125 A8

Montagehandleiding AR grootvakstellingen

Aantal

LSRR -




Koppelstukken
Noodzakelijke componenten

Nummer

a A W DN

Beschrijving

Stijl [L]
Koppelstuk
Schroef DIN 931 M8x65 (6.8)
Moer DIN 934 M8 (6.8)

Sluitring DIN 125 A8

Montagehandleiding AR grootvakstellingen

Aantal

1+1

LN - S N




	Bastidores / Frames / Rahmen / Echelles
	 Largueros / Beams / Träger / Lisses
	 Distanciador de bastidor / Row spacer / Rahmenverbingder / Entretoise de jumelage
	 Empalme de puntal / Splicer / Aufstocklasche / Éclise



